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  Eveniment academic la Şcoala Doctorală de Teologie Ortodoxă „Sf.
Nicodim”, din cadrul Facultăţii de Teologie Ortodoxă a Universităţii din
Craiova
  

Şcoala Doctorală de Teologie Ortodoxă „Sfântul Nicodim”, din cadrul Facultăţii de Teologie
Ortodoxă din Craiova, are de săptămâna aceasta doi proaspeţi absolvenţi.

  

Luni, 29 octombrie 2018, în sala de consiliu a Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Craiova, au
susţinut public tezele de doctorat: Pr. Gabriel Sorescu, teza cu titlul „Biserica Ortodoxă şi
mişcările religioase”, aflată sub coordonarea Arhid. Conf.univ.dr Gelu Călina şi Pr. Mădălin
Ştefan Petre, teza cu titlul „Eshatologia creştină. Raportul dintre eshatologia inaugurată la
Cincizecime, eshatologia incoativă şi eshatologia finală sau realizată a cetăţii ce va să fie (Evrei
XIII, 14) ”, aflată sub coordonarea Pr.Prof.univ.dr Ion Popescu.

  

  „Biserica Ortodoxă şi mişcările religioase”
  

Prima teză, cu titlul „Biserica Ortodoxă şi mişcările religioase”, semnată de Pr. Gabriel Sorescu,
preot paroh la Biserica „Sfântul Nicolae” – Brânduşa din Craiova, s-a încadrat în disciplina
„Misiologie” şi a fost coordonată de părintele Arhid. Conf.univ.dr Gelu Călina. Din comisia de
evaluare au făcut parte, IPS Prof.univ.dr Irineu Popa, în calitate de Preşedinte al comisiei,
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Arhid. Conf.univ.dr Gelu Călina, în calitate de coordonator, pr. prof. univ. dr. Mihai Himcinschi,
decanul Facultăţii de Teologie din Alba Iulia, pr. prof. univ. dr. Aurel Pavel, de la Facultatea de
Teologie „Andrei Şaguna” din Sibiu şi pr. prof. univ. dr. Gheorghe Petraru, de la Facultatea de
Teologie „Dumitru Stăniloae” din Iaşi. Lucrarea a fost apreciată unanim, primind avizul favorabil
din partea comisiei şi calificativul „foarte bine”.

  

Împărţită pe patru capitole, teza de doctorat cu titlul „Biserica Ortodoxă şi mişcările religioase”,
elaborată de Pr. Gabriel Sorescu, a evidenţiat în conţinutul ei o perspectivă de ansamblu, bine
documentată, asupra Misiologiei, ca disciplină sistematică, accentuând printre altele: I.1.
„Misiunea ca lucrare a Sfintei Treimi (Missio Dei), I.4, „Realizatori ai Misiunii Bisericii”, II.2,
„Metode şi mijloace de realizare a prozelitismului”, III.3. „Noile mişcări religioase din România”,
IV.4, „Relaţia dintre Biserică şi mişcările religioase între intoleranţă şi acceptare.

  „Eshatologia creştină. Raportul dintre eshatologia inaugurată la
Cincizecime, eshatologia incoativă şi eshatologia finală sau realizată a
cetăţii ce va să fie (Evrei XIII, 14) ”
  

Cea de a doua teză de doctorat, cu titlul „Eshatologia creştină. Raportul dintre eshatologia
inaugurată la Cincizecime, eshatologia incoativă şi eshatologia finală sau realizată a cetăţii ce
va să fie (Evrei XIII, 14) ”, a fost prezentată în plen de Pr. Mădălin Ştefan Petre. Sub
coordonarea Pr. prof.univ.dr Ion Popescu, candidatul a reuşit să realizeze o analiză complexă
asupra principalelor coordonate dogmatice ale „Eshatologiei creştine”, întreaga lucrare
desfăşurându-se pe şapte capitole: I. „Eshatologia creştină pune în evidenţă atât dragostea lui
Dumnezeu pentru creaţie, cât şi implicarea Lui în mersul istoriei. Eshatologia cosmologică”, II.
„Inaugurarea eshatologiei în evenimentul Cincizecimii”, III. „Tensiunea eshatologică în Biserica
primelor veacuri”, IV. „Conţinutul şi sensul eshatologic al atributelor Bisericii”, V. „Aspecte
eshatologice în Sfânta Treime”, VI. „Biserica, pelerină spre Împărăţie prin cruce şi Înviere.
Biserica între deja şi nu încă” şi VII. „Eshatologia finală. Naşterea din nou a lumii şi
descoperirea cetăţii lui Dumnezeu”. Din comisia de evaluare au făcut parte: Pr.Conf.univ.dr
Picu-Nelu Ocoleanu, directorul Şcolii Doctorale „Sfântul Nicodim” din Craiova, în calitate de
Preşedinte al comisiei, Pr.Prof.univ.dr Ion Popescu, în calitate de coordonator, IPS Prof.univ.dr
Irineu Popa, Pr.Prof.univ.dr Ştefan Buchiu, decanul Facultăţii de Teologie Ortodoxă „Justinian
Patriarhul” din Bucureşti şi Pr.Prof.univ.dr Tache Sterea, de la Facultatea de Teologie Ortodoxă
„Justinian Patriarhul” din Bucureşti.
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